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∆ήµος Πυλαίας – Χορτιάτη
 

15 παιδιά του 1ου ∆ηµοτικού Σχολείου Ασβεστοχωρίου έγιναν για 10 λεπτά…
δήµαρχοι!

Επισκέφθηκαν το δηµαρχείο Πυλαίας – Χορτιάτη, «στρίµωξαν» τον δήµαρχο Ι. Καϊτεζίδη µε ερωτήσεις για τον
Καλλικράτη και τη λειτουργία της δηµοτικής αρχής, και τελικά πήραν «χριστουγεννιάτικη» απάντηση για το σχολείο
στα Μπουλουβάνια

Άλλαξε  η  εικόνα  του  δηµαρχείου  Πυλαίας  –  Χορτιάτη  από  τη  ζωντάνια  των  παιδιών  του  1ου  ∆ηµοτικού
Σχολείου  Ασβεστοχωρίου  που  το  επισκέφθηκαν  στο  πλαίσιο  του  µαθήµατος  της  Κοινωνικής  και  Πολιτικής

Αγωγής.

Τα 15 παιδιά του τµήµατος ΣΤ2 συνοδευόµενα από τη δασκάλα τους, Ευγενία Τσόκου και το ∆ιευθυντή του
Σχολείου, Νικόλαο Βουδρισλή, είδαν από κοντά την έδρα του δήµου και ξεναγήθηκαν στους χώρους και τις
υπηρεσίες του ∆ηµαρχείου.

Τους µικρούς δηµότες καλωσόρισε στην αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου ο ίδιος ο δήµαρχος
Ιγνάτιος  Καϊτεζίδης,  ο  οποίος  συνοµίλησε  µε  όλους  και  άκουσε  µε  ιδιαίτερη  προσοχή  και  ενδιαφέρον  τις
ερωτήσεις και τις σκέψεις τους.

Οι  µαθητές  έδειξαν  πολύ  ενηµερωµένοι  για  την  αυτοδιοίκηση,  ρωτώντας  τον  δήµαρχο  για  τα  προβλήµατα

εφαρµογής του  Καλλικράτη και γενικότερα για τις δυσκολίες της διοίκησης ενός µεγάλου δήµου, ενώ έδειξαν
ενδιαφέρον  για  τα  όργανα  διοίκησης,  τον  αριθµό  των  δηµοτικών  συµβούλων,  των  αντιδηµάρχων  και  των

τοπικών συµβουλίων.

Συζήτησαν επίσης το θέµα του σχολείου  στα Μπουλουβάνια, µε τον δήµαρχο να τους διαβεβαιώνει πως το
σχολείο ολοκληρώθηκε κατασκευαστικά και πως η τάξη τους θα είναι αυτή που θα εγκαινιάσει το σχολείο την νέα
σχολική περίοδο. 

Από τις σκέψεις των παιδιών ξεχώρισε η ευαισθησία τους στα θέµατα της καθαριότητας, η ανάγκη δηµιουργίας
ποδηλατοδρόµων και η ανάπλαση του πάρκου Ασβεστοχωρίου. 

Ο δήµαρχος χαρακτήρισε όσα είπαν τα παιδιά «σηµαντικές προτεραιότητες» για το δήµο. Όπως δήλωσε σχετικά
«Τα παιδιά ζητούν αυτό που είναι αυτονόητο για κάθε οργανωµένη και ποιοτική κοινωνία. Καλά σχολεία, καθαρή
πόλη και χώρους παιχνιδιού. Αυτά αποτελούν και το δικό µας καθηµερινό αγώνα. Είχα µια πολύ ωραία συζήτηση
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µε  µικρούς  δηµότες,  µε  µεγάλα  όµως  όνειρα.  Και  χαίροµαι  ιδιαίτερα  που  τα  παιδιά  µας  δείχνουν  αγάπη  και
ενδιαφέρον για τον τόπο µας».  

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε µε όµορφα παιδικά χαµόγελα και πολλές ευχές για καλά Χριστούγεννα.
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